

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

2. ZÁŘÍ 2014

Číslo 2



Svátek stolního tenisu

Potřetí za sebou hostila Olomouc turnaj prestižního seriálu ITTF World Tour ve stolním tenisu. A ten letošní Czech Open stál opravdu za to. V olomoucké sportovní hale si vedli nejlépe reprezentanti Japonska, kteří si z Hané odvezli dvě prvenství a pět finálových účastí. Nejprestižnější soutěže, dvouhru mužů a žen, však ovládli Evropané – Portugalec Marcos Freitas a Rumunka Elizabeta Samarová. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/reprezentace/>



Iveta Vacenovská na Světový pohár

Česká reprezentantka Iveta Vacenovská si poprvé v kariéře zahraje Světový pohár žen ve stolním tenisu. Tuto významnou akci bude od 17. do 19. října 2014 hostit rakouský Linec. Osmadvacetiletá česká reprezentační jednička si start mezi světovou elitou vybojovala sedmým místem na únorovém Evropském poháru v Lausanne. Více o říjnovém Světovém poháru žen najdete na: <http://www.ping-pong.cz/iveta-vacenovska-si-zahraje-svetovy-pohar/>



Fan Zhendong složil olympijský slib

Čínský Nanking hostil od 16. do 28. srpna II. Letní olympijské hry mládeže. Slavnostní zahájení her sledoval zaplněný Centrální olympijský stadion. Program byl velmi podobný letním hrám v Pekingu. Hlavní role v něm hráli i světoví stolní tenisté. Několikanásobný mistr světa Wang Ligin byl mezi vyvolenými, kteří přinesli na stadion olympijskou vlajku, sedmnáctiletý Fang Zhendong pak za všechny zúčastněné sportovce složil olympijský slib. Další důkaz toho, jaké popularitě se stolní tenis v Číně těší...

ČESKÉ REPREZENTAČNÍ CELKY NA ME DRUŽSTEV SHODNĚ VE SKUPINĚ D



České reprezentační celky ve skupině D

V Lisabonu bylo rozlosováno mistrovství Evropy družstev ve stolním tenisu, které se v portugalské metropoli uskuteční od 24. do 28. září 2014. Oba reprezentační kolektivy České republiky se představí v Championships divizi, v níž se bude bojovat o evropské medaile. Lisabonský los je shodně "zařadil" do skupiny D. Muži se v základní skupině střetnou s Ruskem, Chorvatskem a Rumunskem. Na české stolní tenistky čeká boj s Běloruskem, Švédskem a Ukrajinou. Kompletní los ME v Lisabonu zde:

<http://www.ettu.org/2014-european-teams-championships/>

Best Tour v Olomouci

Dvoudenní akce tentokrát zavítala na Hanou, kde se turnaj Best Tour hrál v rámci doprovodného programu letošního Czech Open. V dramatickém finálovém utkání v Obchodním centru Olomouc City Jakub Kleprlík porazil Josefa Šimončíka 3:2. Boj o pomyslný bronz vyhrál Martin Olejník. Další informace o turnajích Best Tour naleznete zde: www.thebesttour.cz



Extraliga mužů s revoluční novinkou

Pondělní predehrávkou v Havířově odstartuje nový ročník Extraligy družstev mužů ve stolním tenisu. V české nejvyšší soutěži startuje, stejně jako vloni, deset týmů. Mistrovský titul obhájí stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod, nováčky extraligového pelotonu jsou SKST WARMNIS Liberec a DTJ-Slavia Hradec Králové (vítěz 1. ligy). Česká Extraliga mužů ve stolním tenisu přichází s jednou revoluční novinkou. Jednotlivé zápasy mohou sportovní příznivci sledovat v internetových přenosech, které budou zajišťovat domácí kluby. Extraliga mužů bude opět i na obrazovkách České televize. Rozlosování české Extraligy mužů ve stolním tenisu najdete na: <http://stis.ping-pong.cz/htm/vysledky.php?id=1440&rocnik=2014&oblast=420000>

EUROTALENTS PRE-SELECTION CAMP



V Lucemburku se od 24. do 31. srpna uskutečnil EUROTALENTS PRE-SELECTION CAMP. Tento kemp, kterého se zúčastnili hráči a trenéři ze třinácti zemí, navazoval na turnaj Euro Mini Champ's ve Štrasburku. Český stolní tenis zde zastupovali hráči Tomáš Martinko, Šimon Bělík, Niamh Štricová, Linda Záděrová, které v Lucemburku doprovázel trenér Pavel Steffek. Kemp probíhal v areálu národního sportovního centra Lucemburska. Více na: <http://www.ping-pong.cz/eurotalents-pre-selection-camp/>



Společná fotografie účastníků kempu v Lucemburku.

ČESKÝ ŠAMPION ZAČÍNÁ LIGU MISTRŮ V PÁTEK V SAARBRÜCKENU

O slovo se hlásí Liga mistrů ve stolním tenisu. V 17. ročníku této soutěže bude mít zastoupení i Česká republika.



Úřadující šampión, STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod, vstoupí do prestižní klubové soutěže v pátek 5. září v 19:00 hodin zápasem v německém Saarbrückenu. Doma na havlíčkobrodském Ostrově se poprvé představí 3. října v souboji s francouzským celkem Vaillante Angers. V pátek začíná také Liga mistrů. V akci budou i české reprezentantky – Iveta Vacenovská a Renata Štrbíková.

Více o Lize mistrů zde: <http://www.ettu.org/mens-european-champions-league/>

SATELIE TOUR 2014

Na třech "tradičních" místech se ve druhé polovině srpna uskutečnila série mezinárodních turnajů dětí a mládeže ve stolním tenisu, která nese oficiální název SATELITE TOUR 2014 (Satelit 2014). Mladí čeští reprezentanti posbírali v Havířově, Hluku na Moravě i Topolčanech několik turnajových titulů. Kompletní výsledky 22. ročníku Satelitu, které se budou, stejně jako vloni, započítávat do českého celostátního žebříčku mládeže, najdete na webu ČAST v sekci: <http://www.ping-pong.cz/mladez/>



Významné životní jubileum

Ve čtvrtek 11. září 2014 slaví významné životní jubileum Karel CHYBA. Dlouholetý sekretář ČAST (dříve Českého svazu stolního tenisu), předseda TJ Slavoj Praha a člen české sekce SCI (Swaythling Club International) se v tento den dožívá 65 let. Blahopřejeme.

www.ping-pong.cz

HLEDÁME BUDOUcí OLYMPIONIKY

V Olomouci se ve dnech 30. – 31. srpna 2014 uskutečnil výběrový kemp projektu Hledáme budoucí olympioniky pod vedením trenérů Tomáše Vrňáka, Martina Linerta, Petra Synka a Marty Novotné.



Tento kemp byl určen především pro hráče a hráčky ročníků 2004 – 2006 a probíhal v prostorách tréninkové haly turnaje série GAC Group 2014 ITTF World Tour – Czech Open. Akce se zúčastnilo celkem 17 žáků a 12 žákyň spolu se svými trenéry a rodiči. Na základě herních a kondičních testů a sledování přítomných trenérů bude v 1. etapě projektu Hledáme budoucí olympioniky proveden výběr hráčů a hráček, kteří se zúčastní tréninkového kempu ve dnech 25. – 29. října 2014 ve Vlašimi. **Podrobnosti zde:**
<http://www.ping-pong.cz/hledame-budouci-olympioniky-8/>

ZÁKON O PODPOŘE SPORTU

Jak zlepšit a zároveň zprůhlednit financování tělovýchovy a sportu v České republice? K tomu by měl přispět nový zákon o podpoře sportu, jehož věcný návrh právě vzniká. Prvním krokem byla veřejná rozprava, která proběhla v Tyršově domě v Praze za asistence kamer České televize. Po diskusi ve sportovním prostředí by ho ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy mělo na podzim předložit vládě, konečnou podobu by měl zákon získat v průběhu příštího roku. Nový zákon by se měl věnovat podpoře sportu komplexně. V první řadě by měl stanovit jasná pravidla pro jeho financování včetně podpory velkých sportovních akcí na českém území.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/novinky/clanek/4117-verejna-rozprava-k-navrhu-zakona-o-podpore-sportu>

MEZINÁRODNÍ SUPERLIGA VE STOLNÍM TENISU



Drama na Julisce pro maďarský Penzügyör

Tento týden odstartoval nový ročník mezinárodní Superligy ve stolním tenisu. V úvodním kole soutěže mužů prohráli stolní tenisté SF SKK EI Niño Praha s maďarským celkem Penzügyör Sportegyesület 4:6. Domácí tým tvořili hráči extraligové Kotlářky, přesto Pražané dlouho sahalí po vítězství. V Superlize žen měl úřadující český šampion, SKST Mart Hodonín, volný los. Více o Superlize ve stolním tenisu na:

<http://xttv.oetv.info/ed/index.php?meid=144580>

Persson spoluhráčem Hořejšího

Stále větší prestiž získává nejvyšší soutěž stolních tenistů v Polsku – Superliga. V nové sezóně se u našich severních sousedů rozroste enkláva cizinců, do polské Superligy zamířilo hned několik známých hráčů z evropských zemí. Hvězdou mezi nimi je legendární Švéd Jörgen Persson. Pětinásobný mistr světa a devítinásobný mistr Evropy bude oblékat dres celku ZKS Palmiania Zielona Góra. Osmačtyřicetiletý švédský matador se sejde v jednom týmu s Lucjanem Blaszcykem a Miroslavem Hořejším. Více na:

<http://www.ping-pong.cz/novinky/clanek/4099-jorgen-persson-do-polske-superligy>



Memoriál Milana Hrachového

První víkend v září bude ve Frýdlantu nad Ostravicí patřit stolním tenistkám. Místní Sportovní klub Frýdlant nad Ostravicí a Česká asociace stolního tenisu (ČAST) zde společně uspořádají první ročník mezinárodního turnaje žen, dorostenek do 18 let a juniorek do 21 let, který ponese název **Memoriál Milana Hrachového**. Turnaj se uskuteční v sobotu 6. září a v neděli 7. září 2014 ve frýdlantské sportovní hale "EDIMEX", Školní ulice 1. Více informací o I. ročníku Memoriálu Milana Hrachového zde: <http://www.ping-pong.cz/novinky/clanek/4116-prvni-rocnik-memorialu-milana-hrachoveho>

MICHAL OBEŠLO V HELSINBORGU

Na své první zahraniční angažmá se počátkem července vydal člen širšího kádru české reprezentace Michal Obešlo.



Čtyřicetiletý stolní tenista po devíti letech opustil pražské El Niño, v jehož dresu, mimo jiné, vybojoval i tři mistrovské tituly v české Extralize. Od začátku července se Michal Obešlo připravuje ve svém novém klubu z nejvyšší švédské soutěže - BTK Rekord Helsingborg. Jak se do Skandinávie dostal, jak se mu tam líbí, o tom všem je rozhovor s Michalem Obešlem, který minulý týden startoval na Czech Open v Olomouci. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/novinky/clanek/4104-michal-obeslo-vymenil-el-nino-za-helsingborg>

IVAN KARABEC VYHRÁL TURNAJ V THAJSKU

Hendikepovaným stolním tenistům se blíží vrchol letošní sezóny - mistrovství světa v Číně.



Generálku před světovým šampionátem obstaral turnaj v thajském městě Pattaya pod názvem PTT Thailand Open 2014. Výborně si v Thajsku vedl Ivan Karabec. Český reprezentant vyhrál dvouhru mužů kategorie M10, když ve finále porazil turnajovou dvojku Bakara z Malajsie hladce 3:0. Havířovský stolní tenista se na stupně vítězů probojoval i v soutěži družstev, v níž společně s Nizozemcem Tonnim Heijnenem vybojoval druhé místo. Další stříbro pro českou minivýpravu získali v Thajsku ve skupině postižení TM7 Daniel Horut a Zbyněk Lambert. Podrobnosti o turnaji PTT Thailand Open 2014 najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/novinky/clanek/4123-ivan-karabec-vyhral-turnaj-v-thajsku>

FOTO MĚSÍCE SRPNA

CZECH OPEN 2014

Posledních pět dnů hostila olomoucká sportovní hala Univerzity Palackého svátek stolního tenisu. Letošní Czech Open přinesl i jednu zajímavou novinku. Poprvé na českém území se hrálo s plastovými míčky, na které si většina hráčů a hráček teprve zvyká. Z turnaje Czech Open je také fotografie měsíce srpna. Česko-rakouská dvojice Iveta Vacenovská – Liu Jia to v Olomouci ve čtyřhře dotáhla až do semifinále. Blahopřejeme.



Kompletní fotogalerii Františka Zálewského z **Czech Open 2014** v Olomouci najdete na webových stránkách ITTF:

<https://www.flickr.com/photos/ittfworld/collections/72157646867490306/>



IVETA VACENOVSKÁ
SI ZAHRAJE
SVĚTOVÝ POHÁR
V RAKOUSKÉM LINCI



ČESKÝ PING PONG
ŽIJE